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Some Solutions of N Element Linear Equations
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[Abstract] Discuss some solutions of N element linear equations , It is demonstrated by examples.

[Keywords] N linear equations; Solution; Solve

ayx +-+a,x, =0
n JRENETTREH, 7 NFFIREME TR : » EWATEIS R E T AX=0, FHEFRL

a,x, +--+a,x =0

mn”"n

a,x, +--+a,x, =b ap a,, % b,
vy eLil : BT LS A AX=b, Hebe A=| 8L x=[ 2, be|”
amlxl +- .+amnxn = bm aml e amn x.,, bm
1 3F3FRFFIRE M TEE AX=0
EFE 1. FFIREME TR AX=0, 2 R(A)<n, AX=0H L75Lk:
% R(A)=n, AX=0 {HEM.
AT AX=0, 4 R(A)<n B, FRATRMFFIXFFIRENETTFEL
1.1 %—F7k, AEREER
X +2x,4+2x,+x,=0
B 1: SRAEFFIREVE TR S 2x, + x, —2x, —2x, =0
X —x,—4x,-3x,=0
fifg: XF REUFERE A MEATHISEAT AR ¥, AR NAT B T T AR I
1 1 0 —2 -2
1 2 , 1 2 2 1 1 2 2 1 4 43
n=eh _ _ 4B nH(=3)0 1 2 =Z|n2n|o 1 —
21—2—2_>0364_)0—3—6—4_> 1o, . . 2
1 -1 -4 =3)571(0 -3 -6 —4 0 0 0 0 0 0 0 O

B3 2 5 S5 7 RE4H R gt (7 RE 4
5
X, :2x3+§x4

4 X, % NAEEHHANE. X,x, NHHEERMNE. £

X, =—2X,——X
2 3 4
3

fEEfifr: EH (1965-) L, Bk, NFERREAHEFUIT.
-33-


https://aam.oajrc.org/�

i n SR R KA T

N , X, =—2¢,——c
X, =0,X, =0y, (0, e R) BB G MEMLA | T 37
X3 =6
xX,=c,
5
x, 2¢, + c, 5 5
5o EER X=| 2 4 -2 4 ¢, c, €ER
E"@j‘jﬁiﬁéﬁ Xf = —26‘1 - —C2 =c +C2 —_— 1,“2
X, 3 1 3
X, G 0

EFE 2: W mxn FEFE A BIFE R(A)=r, W n o5 IRENETTFEA AX=0 HIfEEE S FIFL R(S)=n-r.
12 H A7k, AREAMBKEZ, 55 HiEM

X +2x,+2x,+x,=0
1] 2: SRFCURERNE T FELH | 2x, + x, — 2x, —2x, = O [FFERLAR 2 5 @ R

X —x,—4x,-3x,=0

fif: X ARBOERE A HATAISEAT AR, AT BRI -

2 2 1 1o =2 %
1 2 2 1 1 2 2 1 1 2 2 1
=25 =" 73+(=3) 4 | 5-2n i
A=l2 1 2 2 50 3 6 4| 5|0 -3 -6 4| _ 012+ G
1 -1 -4 =357 (0 -3 -6 -4 00 0 0 000 0 00 0 0
R[5 31 55 5 75 F2 20 [R] fife i) 75 R4
)c1:2x3+§x4
X, %, NAEE BHARFIE. x,, x, N H HARME
x2=—2x3—§x4
5
2 3 4
R(A=2, 4-2=2 Jii bk R(S)=2, 4| | ! ) 0], mUX¢Fj(xlj:( j& 31, HEERR R
X4 O l x2 -2 _4
5
X, 2 X, 5
BRI -2 _| ¥ i
é:l_ x3 - l 352_ x3 - 3
X, 0 X, 0
1
3
2 3
R — 4
IS Bl X=cé, +c,&, =¢ 1 +c, _g Cl,CZGR
0 0
1

-34-



i n SR R KA T

2 BTN M SR AX=b RUKIRIE R
SEFE 3: n JGIEFIRGAETTREH AX=b.

(D M7 D E R A2 R(A<R(A, b)

(2) ME—fRI 7850 b E4 AT 2 R(A)=R(A, b) =n

(3) LT Z Mo L E A2 R(A=R(A, b) <n
THAT AX=b, 24 R(A=R(A, b) RGNS,
21 H—AFEAEREEAR

X +x,=3x,—x, =1
1] 3. SRARAEFF IR 7 ARLL @R | 3% — X, —3x; +4x, =4
X, +5x,—9x, —8x,=0

fift: XSG HERE B= (Ab)WAT HISEAT 2B AT B (T T R R

3
B= (A b):1 I =3 -1 N3 1 1 3 -1 1Y+ (1 1 =3 =1 1)n(4) L 72 7; 11 1=3r i 47 41
’ 3 -1 3 4 4] >0 46 7 1|0 46 7 1] = (01 2 -2 1 _3]01 > = —

U s o g o] B PR 2 4 4
9 — 0 4 -6 -7 -1 00 0 0 O 00 0 0 0 00 0 0 0
3 3 5
X=Xyt i ~ X .
X, X, NAEAHARIE, x,x, NHHRFE. WX, =c,x,=¢c, ¢,c,ER
3 7 1
e
3 5
H=sa- ety
GRS P .
277477,
X, =¢
X, =c,
HE A ERA:
3 3 5 3 3 5
—¢ - —¢ + — = -= =
X 4 2 4 4
X, 7 1 3 7 1
. =l=¢ — —¢ - ik ) —-c, 7 + 7 ,C,C €ER
3
X, G 1 0 0
c, 0 0
22 B _FrFik

ST AX=b, SR AX=b FI—AVFEE, FRoRH AX=0 MEAER, 5 AX=0 i@, F5H AX=b
RIE A o
X +x,=3x,—x, =1
Wl 4s SRAEAEFF RGN BRALITEME, |33, —x, —3x, +4x, = 4
x,—5x,—9x;, -8x, =0

fift: XSG HERE B= (A b)RiAT HI5EAT A AT B (AT TR K

-35-



i n SR R KA T

1033 3

11 =3 -1 1), 1 1 -3 -1 1 1 1 =3 -1 1 () 1 -3 -1 1 3 2 4 4

2720 3t 7 6 7 1[N 307 1

= =3 -1 -3 4 4 0 4 6 7 1 - 01 — —— —— - L -
B= (A, b N 0 4 6 7 1 P 1 > T s
15 9 -80)r-nx\0 4 -6 -7 -1 00 0 0 0 00 0 0 0 00 0 0 0

Al L R(A=R(B)=2<4, FrLImREAHAEM, T AX=bFH

T
s 1 X, %, HAEEBHARAE, x,x, NEHBRFE
Xy ==X, +—X, ——
273747
5
3 W)
X | 4 P I 1
E&x3=x4=0, ﬁ X, - _l ’ Fﬁw\AXZbE(J—‘/Pq:%ﬁE‘U - X, - 4
4 x) |0
0
3 3
x1=—x3—zx4
X AX=0 £ 3 7 X, %, NAEEHARME, x,,x, NHBHRNE
X, =—X;+—x,
2 4
31 (23
1 0 X 2 4
ey
2O L3 2
2 4
HI6S B AX=0 F)FERL AR R
3 3
X 2 X 4
IRECY I I P 8 I
é:l_ X, - 9 54:2 X, - 4
X, 1 X, 0
0 1
AX=0 [PIEAEN:
3 (23
2 4
3 7
aé+66 =¢ 9 ) 4 ,C,C) ER
1 0
0 1

FTEL AX=b I8 fE

-36-



i n SR R KA T

3 3 5
20 | 4] |4
\ 3 7 1
X=c¢é +c,é, +n =¢ S1tel 7 17 g ,C,C, €R
1 0 0
0 1 0

2.3 3T AX=b, LFi2egNHA RIS ARR BT, KAV VA F L3 50E N R AF
=b

SEHLIRVER: AR e o T etk =0 ()

apX tapx, +--aq,x

n

a,x, +a,x,+-a, x =b

nn”"n m

- ay, 4ap, o q,
F2EATHIAD=|: . k0

anl anZ ann

A FFEH (1) HME—fE

Dl _D2 x_Df

D
X =t = ey S X, SR D (= 1,2, m) BARREUATAI D P § 5GBS
BT R FT R0 n 475158, B

a,, a;_; b q 4l a,,
D, = :
anl anjfl bn anj+1 e ann

Bl 5: REEAETFIREAE TR

2x, +x,—5x,+x,=8
x,—3x,—6x,=9
2x, —x;+2x, =5

X +4x,=Tx,+6x,=0

2 1 -5 1 0 7 -5 13 7 -5 13 3 5 3
1 -3 0 -6 1 3 0 -6 o -3 3
”=2r — _ o +2c¢
i D=lo 2 -1 2|20 2 o 2= T 29Il -1 o =‘ 2‘:27
1 4 -7 6|"™0 7 -7 12 7 -7 12|eva|7 7 o 17T -
8 1 -5 1 2.8 =5 1
9 -3 0 -6 1 9 0 -6
- - D, = =-108
b=ls 5 o o™ o5 -1 2
6 4 -7 1 6 -7 6
2 1 8 1 s 1 -5 8
1 -3 9 -6
D, = =-27 ool 209 =27
0 2 -5 o2 -1 -5
1 4 6 6 1 4 -7 0

-37-



i n SR R KA T

x=2sx, =gy By P
D D D

T AR (1), MRBUTHINR D=0 b, HEATLMEE LT L.
B L MR, B — Rk Mo iR ik
24 %% n<3Bt, T AER SHH TR,

x+y+z=1 ... (2)
X+2y+z=2 ... (3)

4 . y+Z:—1
(D ¥k (2 Hx=2, {Ex=2/8N (1D, 2, 3), A

k2 y=1,z=-2.

SE 30
[11 FTFRFAEA R, (LD

R HB: 2022425 H 05 H

HPIEBE: 202246 A28 H

BIRAIC: £, n okt Ry THIAD]. EbR
N FBCENERE, 2022, 4(1) : 33-38.

DOI: 10.12208/j.2am.20220006

KRB E: RCCSE BUBIZ O AR AR . o 50
M (CNKI Scholar) « Ji74dE (WANFANG DATA)
Google Scholar 2554 2R T

FRAU S B« ©2022 {E & 15 FF 53R B I 7T o0
(OAJRO)FTH « AL FAZIBANNILZ B L VP 2K

% . http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/

OPEN ACCESS

-38-


http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/�

	1 对于齐次齐次线性方程组AX=0
	1.1 第一种方法，直接求出通解
	1.2 第二种方法，先求出基础解系，再写出通解

	2 非齐次线性方程组AX=b的求解情况
	2.1 第一种方法直接求出通解
	2.2 第二种方法
	2.3 对于AX=b，当方程的个数和未知数相同时，我们也可以用克拉默法则求解
	2.4 另当n≤3时，也可以直接用高斯消元法求解。


